
  
 

  

  
  

В Печоре директор спортивного оздоровительного комплекса
обвиняется в совершении должностного и коррупционных
преступлений

 

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике
Коми завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального
автономного учреждения «Спортивный оздоровительный комплекс «Сияние Севера»,
обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ), получении
взятки за незаконные действия в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ) и получении
взятки в значительном размере (ч.2 ст.290 УК РФ).

По данным следствия, в 2014 году фигурант в нарушение установленного порядка сдачи
имущества учреждения в аренду разрешил индивидуальному предпринимателю без согласия
собственника и составления необходимых документов использовать помещение учреждения
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для реализации продовольственных товаров (выпечки). За это обвиняемый неоднократно
требовал от коммерсанта приобрести для нужд учреждения различные материальные
ценности. За счет собственных средств предприниматель приобрел и передал спортивному
учреждению душевую кабину, сварочный аппарат, микроволновую печь, а также 18 тысяч
рублей на приобретение костюмов для группы поддержки хоккейных команд. Всего
предприниматель понес расходов на сумму более 53 тысяч рублей.

Также по устной договоренности с директором другим предпринимателем использовалось
помещение учреждения под прокат коньков. «Рассчитался» коммерсант с директором
стиральной машиной и незаконным вознаграждением в виде денежных средств на общую
сумму более 200 тысяч рублей.

От третьего предпринимателя, с которым спорткомплексом был заключен договор на
техническое обеспечение и обслуживание ледового шоу, директор получил в качестве взятки
37 тысяч рублей за предоставление возможности беспрепятственного заключения в будущем
договоров и использования площадей учреждения.

В ходе расследования фигурант, находящийся под домашним арестом, частично признал вину
по предъявленному обвинению. Следствием собрана доказательственная база, и уголовное
дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего
направления в суд для рассмотрения по существу. 
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